Урок 91
Лабораторна робота №7

Вивчення закону збереження механічної енергії

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: формувати експериментальні навички учнів по визначенню кінетичної та потенціальної енергії, перевірити закон збереження та перетворення енергії на прикладі руху тіла, кинутого горизонтально; виховувати акуратність під час проведення експериментів, розвивати логічне мислення й уміння робити висновки з експерименту..

Формування ключових компетентностей: 

· учні пояснюють явища, які спостерігають;

· учні вміють визначати потенціальну та кінетичну енергії тіла;
· учні застосовують набуті знання, формули законів збереження механічної енергії під час виконання лабораторних робіт.
.
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.
Обладнання та наочність: обладнання лабораторної роботи.

Хід уроку
І. Організаційний момент 
ІІ. Інструктаж з БЖД під час проведенняя лабораторної роботи.

1. ІІІ. Самостійне виконання лабораторної роботи згідно плану.

2. Виміряти масу m кульки та висоту h. Обчислити початкову потенціальну енергію кульки Ер0.
3. Вільно пускаючи кульку рухатись по похилому жолобу, виміряти час польоту від моменту відриву кульки від жолоба до моменту її падіння на стіл. Виміряти відповідну дальність польоту l.
4. Дослід повторити три рази і визначити середній час руху та середню дальність польоту.

5. Результати вимірювань записати до таблиці
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6. Обчислити початкову швидкість кульки за формулою 
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7. Обчислити кінетичну енергію кульки у початковий момент: 
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8. Обчислити кінцеву швидкість кульки за формулою: 
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9. Обчисліть кінетичну енергію кульки у момент удару об стіл за формулою: 
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11. Перевірити справедливість рівності: 
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12. Порівняти відношення 
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 з одиницею. Зробити висновок.

Підсумок уроку
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